



В рамках августовских педагогических мероприятий, которые традиционно проводятся перед началом учебного года, педагоги приняли участие в работе методических секций. Педагог - психолог Штень М.А. выступила с мастер – классом по проблеме формирования гендерной идентичности у детей дошкольного возраста, музыкальный руководитель Цурихина З.В. с презентацией опыта работы по теме «Логоритмика». Воспитатели Безнос А.Д., Лушникова Г.М. представили педагогический опыт на секции воспитателей города и района.

